Aep>xaTtenu

B5

comBITeECH

NMpoknaaka CUJIMKOHOBas TEPMOCTONMKana ANna kabenbHbiX Agep)xaTteneit BHR-80

100

10

A

70

B

Bec, kr/m

0,58

Ha3HaueHue:

e 119 NpeAoTBpaLleHns noBpexaeHus kabens
M ero npockasnab3blBaHUS Mpu NpoKnagKe Ha
BEpPTMKabHbIX y4acTKax.

XapaKTepucTuku:

® NpokfajaKa M3roToBfieHa U3 Heropr4ero
mMatepuana;

® AN3neKTpuyeckas npovyHocTb — 18-20 kB/Mm;
® 3aKa3blBaeTCs B MeTpax C Y4eTOM pacxoaa
0,2 M Ha oaHO KpenneHne cepun BHR-20, 0,3 m
Ha oAHO KpenneHune cepum BHR-35, 0,4 M Ha
oAHo kpenneHue BHR-40.

NMpuMeuyaHue:

® NpokajaKa N3roToBfieHa M3 Heropryero
CUIMKOHA; BO3MOXHO NPUMEHEHNE COBMECTHO
C MeTananyeckmmm aepxarenamm BHL/BHP ans
npeaoTBpaLleHns NoBpexaeHus Kkabens.

Kon

BHR8010

PekoMeHAyeMblii KOMMJIEKT AN KpenieHus KabenbHbix Aep)kateneil k C-06pa3HbIiM NpoduisiM U KOHCOJISIM Ha ocHoBe C-06pa3Hbix npodunein

Ka6enbHbi Aep)xaTenb

BHR2004, BHR2006

BHR1004, BHR1104

BHR3505, BHR3507

BHR2009, BHR2010, BHR2012,
BHR2015

BHR4009, BHR4011, BHR4013

OnucaHue
wnunbka* M10x1000
raiika ans noaselwwvBaHusi npoduns M10x40
wairiba M10 ky3oBHass DIN9021
raiika c HaceukoW, NpensTCTBYoLWen oTKpyunBaHmo M10
wnuabka* M10x100
ravika Ans noaselnsaHua npopuns M10x40
wariba M10 ky3oBHass DIN9021
raiika c HaceukoWw, NpensTCTBYOLWen oTKkpyunBaHmo M10
wnunbka* M10x1000
ralika aAns noaselumsaHusa npodbwuns M10x40
wanba M10 ky3oBHasi DIN9021
raiika c Hace4koW, NpensTCTBYOLen oTKpyunBaHmo M10
wnunbka* M10x1000
ralika Ans noaselumsaHusa npocbwuns M10x40
wanba M10 kysosHasi DIN9021
ralika C Hace4ykol, NpenaTCTBYOLLEN OTKpyYmMBaHo M10
wnunbka* M10x1000
rarika ans noaselumsaHusa npocpwns M10x40
waiiba M10 ky3oBHasi DIN9021

raiika c HaceukoW, NpensTCTBYioLWen oTKpyYmBaHio M10

* WnunbKky cnefyeT paspesaTb Ha 0Tpe3ku, HE06X0ANMOM ANUHBI

KonuuectBo, wt. Kon
1 CM201001
CM141000

2

2 CM121000
4 CM101000
1 CM201010
1 CM141000
CM121000
CM101000
CM201001
CM141000
CM121000
CM101000
CM201001
CM141000
CM121000
CM101000

A N N B DM NN EH N R

=

CM201001
CM141000
CM121000
CM101000

ANN

687





